

700 - 292 = ? 女儿一道口算题 夫妻答案不一样 丈夫说了一句话,妻子从三楼跳了下去!

记者 杨丽 通讯员 郑菲 陈欣 叶其念

700 - 292 = ?

这道口算题,段师傅9岁的女儿,手指头数不过来了,老婆就帮她算,段师傅在边上。

一段争吵,发生在两个结果之后。

段师傅今年49岁,江西安福县人,在诸暨陈宅镇一家马赛克厂里打工,膝下两个女儿,一个14岁,一个9岁。妻子是江西老乡,比他小15岁,一家四口都住在工厂宿舍里。

“401”,段师傅老婆告诉女儿答案;段师傅大叫,“不对,408!你不对!”

段师傅觉得自己是对的,老婆呢也认为自己对。

两人吵起来了。

段师傅虽然小学毕业,但总觉得比自己比老婆多上了几年学。“你怎么这么笨!这么简单的题目都会算错,还怎么去教小孩?好去死了!”

妻子这一下受不了了,站起来,面色发青,往房间跑出去。段师傅一家的宿舍在三楼,她一脚跨过三楼栏杆,跳了下去……

当时段师傅也正生气呢,吵了一会,他也气得躺回到床上去了。听到有人喊“跳楼了”,他赶紧跑到楼下,只见妻子趴在地上,大量血在地上蔓延开来……

段师傅吓坏了,抱着妻子,边叫名字边哭。

出警的是诸暨璜山派出所的王警官,他赶到时,120救护车刚到,七手八脚地把段师傅老婆抬上车,事

发时,段师傅的两个女儿也跑到了楼下,看着妈妈躺在血泊里。

王警官在工厂里走访了解,工友们反映段师傅和老婆经常吵架,两人脾气都不大好,虽然段师傅比老婆大那么多,可他也是“暴脾气”,“也不懂让女人一些”,工友说。当然也有人说段师傅老婆脾气不好,不温柔。

工友说,段师傅有时爱出去打牌,两人为此吵过几次,但到后来,有点什么小事都能成为两个人吵架的导火线。

在医院,段师傅不好意思地对王警官说,他们夫妻俩其实平时感情还不错,就是沟通有问题,“她脾气也大,以后是真的不敢再气她了。”

经抢救,段师傅的妻子已脱离危险。

山上抓到一条眼镜蛇 他装进矿泉水瓶,想带它坐火车回家泡酒

通讯员 陆阳 记者 董齐

火车站安检发现乘客带着猫猫狗狗很正常,可上周六一位大叔身上带的活物,着实把义乌火车站的安检姑娘吓得不轻。

大叔夹克里装着的,居然是一条眼镜蛇!

安检的姑娘小楼当天上午按照工作要求对每一位旅客进行检查,轮到一位穿着黑色夹克的大叔时,她摸到大叔夹克内部口袋里好像有一个瓶子,刚开始还以为是水,用手捏了一下,并让大叔拿出来喝一口。

大叔不愿意,用衣服遮住放瓶子的地方,一只手放在里面,动都不动,小楼觉得不对劲,再次要求大叔把瓶子拿出来喝一口。

这一次大叔开口了。这一开口,把小楼吓了一跳,大叔说,自己口袋里不是水,是一条蛇,放在矿泉水瓶里。

小楼赶紧告诉报警台的民警,民警开始以为是一条泡在酒里的死蛇,可等大叔拿出来时,才发现是一条活蛇,而且是眼镜蛇!

这条眼镜蛇看起来不大,三四十厘米长,可攻击性十足,刚从大叔口袋里拿出来时还有点蔫,可带回派出所后没多久,只要有人靠近,立刻就展开攻击的架势,吐着信子……

大叔还淡定地给民警普及知识,说是眼镜蛇,虽然小,但是有毒的,咬到人就麻烦了。

大叔姓柴,52岁,江山人,在义乌城西街道一个工地上轧钢筋,四五天前,中午没事和几个工友到附近山上玩,发现草丛里有条蛇,就徒手抓住了,抓起来发现竟然是条眼镜蛇,那个高兴!

蛇抓回来之后,大叔就把它装进一个矿泉水瓶,为避免它被憋死,还专门在瓶盖扎了几个洞。

周末时,大叔就琢磨趁着蛇还活着赶紧带回老家泡酒,当时觉得蛇装在瓶子里安全,带在身上也不会被发现,买了票,就直奔火车站……

被发现后,柴大叔的态度比较好,他是初犯,不清楚相关规定,也不知道眼镜蛇是省级保护动物,民警教育之后,就让他走了。蛇目前也移交相关部门处理。



大叔放在矿泉水瓶里的眼镜蛇

命途不顺想要扭转? 和“脚踏七星、后颈有两颗痣”的人结拜,给他5866元! 他的微信里,有个神准的“算命仙”……

记者 郑亿 通讯员 张华

10月25日一早,富阳公安分局东洲派出所值班室,愁眉不展的李师傅拿着自己的手机走了进来。

“我可能被这个‘大师’骗了”他打开自己的微信,上面有他跟一个网名“算命仙”的微信好友的聊天记录。

李师傅42岁,老家安徽,来富阳多年,现是东洲一家机电厂的车间工人。今年上半年女儿不幸因病去世,对他打击很大,人整天没什么精神,浑浑噩噩过了半年,并认识了这位“算命仙”。

“刚开始是他主动来加我。我从来也不信什么算命的,一直也没有通过他的好友申请。”李师傅告诉民警,一直到10月下旬,有一次他偶然跟一个车间同事提起此事,同事语重心长地劝他,说你半辈子不信算命,但是命途确实不顺,说不定信上一回,让对方给你算算,能让你下半辈子顺一点?“我想也是,就加了那个算命的微信。他问我要了生辰八字,就把我家里的情况、大致的人生经历算出个七七八八,简直神了!”

李师傅说,从此他非常信任那位“大师”,提出请大师帮他转运。

大师掐指一算,说如果不马上行动,就不是运势不好的问题,而是马上要有灾了。“我赶紧问他要怎么做,他说也简单也不简单,只要你遇到一个生命中的‘有缘人’,这个人脚踏七星,后颈还有两颗黑痣,找到他,跟他结拜成兄弟,你的命就改变了。”

算命仙特别强调,假如遇见这个有缘人,结拜前

必须有所表示,至少也要给个5866元,才会大吉大利。

当时李师傅听后犯嘀咕,“天下哪里有这么巧的,还脚踏七星?”

没几天,李师傅的“有缘人”竟然出现了。

此人不是别人,正是上次劝他来算命的车间同事——那天下了班,李师傅跟他一起去菜场买菜,边走边聊,自然说起了有缘人这桩事情。那同事一听,惊得下巴都要掉下来,马上脱了鞋给李师傅看,脚底板上赫然有7颗红痣,按北斗七星般排列着;再把脖子转过来一看,后颈竟然也有那两颗黑痣。

李师傅摸出1000块钱,拉着这个姓陈的同事,一定要对方跟他马上结拜。

那小陈比李师傅小11岁,平时跟李师傅关系不错,也没推辞,拜李师傅做了大哥。两人当晚把酒言欢,还特地去买一座观音像,对着观音娘娘起誓:有福同享,有难同当。

结拜那天夜里回到家,李师傅兴高采烈,微信上跟算命仙说了自己找到有缘人的经过。

算命仙一听却很不高兴。“你才给了人家1000块钱?当初我怎么跟你说的?你要舍不得这个钱,这些事情就等于白干!”李师傅听得冷汗直冒,第二天马上凑了4000多元,给同事小陈补足了5866元。小陈一副云里雾里的样子,但也没多问。

“本来我跟算命的说好,有缘人结拜的事情搞好,他就给我进一步指路。可是把钱补给小陈后,这个算命的就不见了,微信一句都不回。”耗了几天,李师傅

越想越不对,疑心自己上当,于是来到派出所。

派出所许警官听完,第一个就怀疑小陈。“从那个‘算命仙’的微信号追查下去,我们发现这实际就是他的个人信息注册的一个‘小号’。”

被带回派出所后,小陈没有为自己做太多辩解。他说很后悔骗了李师傅,但他实在需要钱。

小陈对民警说,他老家山东,跟李师傅差不多时候进的这家机电厂,两人关系一直很好,无话不谈,所以对李师傅的事情一清二楚。近两年他老家的奶奶上了年纪,行动也渐渐不便,但家里为了老人的赡养问题有所分歧。自己是奶奶带大的,就想站出来承担一部分费用,但他自己有两个小孩,收入又不高,他老婆很反对他这样做,两个人为此还吵了架。他于是想着怎么搞一笔“外快”给奶奶。

当然,这些只是小陈一面之词,警方尚未查证。

小陈还交代,他平时喜欢看些周易八卦方面的书,虽不敢说会算命,嘴里跑跑火车已足够。他于是想到要开个微信小号,对自己最知根知底的同事李师傅下手。他先旁敲侧击,煽动李师傅跟他的小号加上好友,然后伪装成算命先生,骗取李师傅的信任。因为他后颈天生就有两颗痣,所以想到了“有缘人”那套说辞,但痣比较常见,他又跑去纹身店,让人帮他脚底纹了7颗红点……等李师傅给了他“结拜费”,他也懒得再闹下去了。

得知骗了自己的“结拜兄弟”,李师傅说不出话。

因涉嫌诈骗,陈某目前已被富阳警方刑拘。